

哈达迪,你还坐得住吗?

CBA揭幕战,广东120:67狂胜四川,创19年揭幕战最大分差

本报记者 刘伟

哈达迪不在,升班马彻底没了主心骨。11月8日CBA揭幕战,面对14年后重返CBA舞台的新军四川,八冠王广东家门口狂屠对手53分,创造了联赛19年来揭幕战赢球的最高分差。升班马想成为黑马,欠缺的显然不仅仅是一个哈达迪。

篮协安排川粤揭幕战的一个重要初衷,是想借助阿联同哈达迪这对亚洲顶级内线对决,来为CBA新赛季造势。然而计划不如变化快,季前赛第二轮,哈达迪不幸在比赛中扭伤了脚踝,随后,四川男篮安排哈达迪赴北京治疗。目前哈达迪脚踝已经消肿,不过要健康归队,最早也得本月底,于是计划好的“双雄会”变成了易建联的“独角戏”。

哈达迪的缺席,实际上让揭幕战未打结果便已经明了。不过为了鼓励全队将士,四川男篮老板周仕强还是决

定给球员发奖金,条件是,输球分差必须控制在15分以内,如果完成这个指标,奖励50万元。遗憾的是,面对升班马这点小小的愿望,广东男篮也没有给机会。

八冠王赢球倚靠的不只是高人一等的实力,还有一股不服气的狠劲儿。在川军兵发深圳之前,狂热的四川球迷喊出了“踩扁广东”的口号,让卫冕冠军颜面上有些挂不住。再往前推,2009年亚锦赛中国男篮兵败津门,哈达迪在决赛中让阿联吃尽苦头,当时的国家队广东国手居多,队友都在铆着劲儿,要在这场比赛里好好“教训”一下拥有哈达迪的四川,给联赛菜鸟上课。

即使哈达迪健康地出现,也难以抹平53分的差距,这样一场失利,无疑会让四川更清晰地定位自己,升班马要想成为黑马,绝非一个人就能做到,要想在CBA有作为,要补的功课还很多。

伤痛浇不灭的篮球梦

时隔五年,陈晓东重返CBA赛场

本报记者 刘伟

对川军大前锋陈晓东而言,揭幕战是一场有着特殊意义的比赛。距离陈晓东上一次站在CBA赛场已经过去整整五年,五年之前,很多人认为,这个饱受膝伤折磨的天才少年将很难再回到赛场,然而他倔强地站了起来。更早些时候,尤纳斯看中了陈晓东,决定将这个弹跳出众、技术全面的小伙子直接提拔进国家队,但是伤病粉碎了一切。五年后,陈晓东圆梦了,曾经的宿命等待他继续打破。

身高2.07米的陈晓东是山东烟台人,18岁代表山东男篮出战CBA,身体条件出色,当年陈晓东同孙杰、王刚一起,曾被誉为“黄金三叉戟”。20岁那年,国家队主帅尤纳斯看上陈晓东,要把他招进国家集训队,他非常有希望成为大彬退役后山东男篮在四号位上接班的后起之秀,然而就在前程一片光明之际,伤病打乱了一切。

2007-2008赛季CBA第二轮,浙江广厦内线壮汉李

萌在抢篮板时直接坐在了陈晓东的左腿上,导致陈晓东左腿膝盖软骨受伤,赛季报销,接下来的一个赛季陈晓东伤势未见好转,之后渐渐淡出了山东球迷的视线,这员曾在易建联脑袋上扣过篮的猛将,似乎要成为“天妒英才”的注脚。

2007年伤退之后,陈晓东暂时离开了CBA。在齐河青年三队做临时教练静养一段时间之后,放不下篮球的陈晓东还是选择了复出,他来到NBL继续追逐梦想,在2012年成为四川队一员,渐渐坐稳球队主力位置,并当选NBL总决赛最有价值球员,最终帮助四川男篮圆了CBA的梦,同时也是他的梦。如今的陈晓东少了许多当年出道时的锋芒毕露,伤病让他懂得更爱惜自己的身体,即使在远离篮筐的情况下,他依旧能用精准的中远投来攻击对手,“伤病多少让我有了心理阴影,现在更多靠经验打球,而不像年轻时那样,总是一股子冲劲。”陈晓东说,“过去我只是休息了几年,现在我的年纪虽然大了,但梦想还在。”



没有了哈达迪,无论是阿联还是广东队,都成了独角戏。

新华社发

山东大汉撑起川军半边天

本报记者 刘伟

揭幕战上,山东球迷看到了一支“熟悉”的川军。四川男篮先发五虎,除了台湾球员张宗宪,剩余四位全部能跟山东篮球扯上关系。陈晓东、贺晓彬和吕晓明是土生土长的山东人,拉米扎纳当年更是叱咤风云的“黄金双煞”之一。新赛季的四川男篮从管理层到球员,有多达八人来自山东。

今年4月,年近七旬的叶鹏在金强盛邀下入川,凭借丰富的执教经验以及篮球圈里积攒的深厚人脉,“老头儿”帮助四川男篮在远离CBA14年之后,重回中国篮球的最高舞台。山东球迷熟悉的麦克·图科也落户教练组,选择在四川出山。

球员里面,老面孔就更多了。主力控卫吕晓明,主力大前锋陈晓东都是山东篮球人才中的佼佼者,大外援拉米扎纳还被誉为了“中国恩人”,是当年“黄金双煞”之一,如今在哈达迪不在的情况下,他成了川军内线的顶梁柱。除了这三位,文质彬彬的小前锋贺晓彬也是山东人,坐板凳的李信和贾诚也产自山东青训营。

2013年四川男篮重回CBA,凝聚着山东篮球人的汗水,CBA首战的惨败,让占据了川军大半壁江山的山东汉子也感到很大压力,他们都期待着接下来能有更好的表现。

爆汾酒集团回购中宇男篮

本报讯 据山西媒体爆料,8日下午山西汾酒集团和北控集团达成协议,出资1.8亿元成功回购中宇。在中国篮协官网8日发布的《关于2013-2014赛季CBA联赛各俱乐部队伍全简称的通知》中,山西队的简称为山西汾酒集团,也从另一方面印证了汾酒集团回购球队的消息。

上赛季结束之后,山西原老板王兴江因资金问题宣布出售中宇男篮,后被北控集团以1.5亿元的价格收入囊中。山西中宇“嫁入”京企之后,一度有消息称北控希望将中宇搬到北京,为了能将中宇留在山西,这个夏天关于晋企回购的传闻一直没有断过,但是因为价格问题一直没有实质进展。新赛季第一天汾酒集团最终报出了有诚意的价格,成功回购。

在中国篮协发布的相关通知中,山西男篮的全称为“山西中宇猛龙俱乐部汾酒集团篮球队”,简称“山西汾酒集团”,球衣背后广告为“汾酒集团”,这说明汾酒集团在新赛季将是山西男篮的赞助商。

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

济南

鲁中网 [2013] 第01-14-005号

主治:静脉曲张、动脉硬化闭塞症

周围血管病医院

济南

鲁中网 [2013] 第08-13-196号

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、黑胎记)

血管瘤医院

济南

鲁中网 [2013] 第07-15-016号

主治:生殖健康与不孕症专业

中医不孕不育医院

济南

鲁中网 [2013] 第05-14-076号

主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症

乳腺病医院

济南

鲁中网 [2013] 第04-10-051号

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

哮喘病医院

济南

鲁中网 [2013] 第01-14-005号

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnsky.com

0531-81301111
济南市中区济微路125-7号
www.jnjmqzy.com

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-66779999
济南市经六路延长线孔村小区对面
www.66779999.com

0531-66677777
济南市少年路7号
www.66677777.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcby.com